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یـک از   کدام خواهیم جریان گذرنده از یک مدار را اندازه بگیریم. آمپر است، می میلی 100گیري که دقت آن از مرتبه  وسیله یک دستگاه اندازه به  -2

 تواند مقدار گزارش شده توسط این دستگاه باشد؟ هاي زیر می گزینه

1(/ A 21 2 10   2(mA741   3(/ A2 4   4(/ A2 74 

) استkm1700هزار متر مربع و شعاع کره ماه 10(هر هکتار برابر   تر است؟ هاي زیر نزدیک یک از گزینه کدام  مساحت کره ماه برحسب هکتار به -3

1(910   2(1510   3(610   4(1210 

/gچگالی روغناگر  -4
cm30 کند؟ را کاملاً پر می cm2، چند گرم روغن ظرفی مکعب شکل به ضلعباشد 8

1 (1/0  2 (6/1  3 (4/6  4 (10  

Cمایع  3مخلوطی از  -5 B A   وهاي با چگالی  و و 2و 3   کنیم. اگر جرم مایع  درست میA ،6  برابر جرم مایعB  و جرم مایعB ،2  برابر جرم

 است؟ چند مایعاتباشد، چگالی مخلوط این  Cمایع 

1(9
8

 2(/2 5   3(/0 4   4(8
9

/gیک قطعه فلز را که چگالی آن -6
cm32 /gپر از الکل به چگالی یظرف دراست،  7

cm30 الکـل   g160به اندازهکنیم و  وارد میطور کامل  به 8

 گرم است؟ ریزد. جرم قطعه فلز چند بیرون می

1 (540  2 (450  3 (432  4 (200  

kmاگر این خودرو با سرعت است. kg800جرم خودرویی به همراه سرنشینانش -7
h

 ژول است؟ کیلواش چند  در حرکت باشد، انرژي جنبشی 108

1(/9331 2  2(360  3(/4665 6  4 (720  

Fمطابق شکل، نیروي -8 i j 2 3
  

چنـد ژول   F جایی نیروي در این جابه شود. جا می متر جابه 6ها، xاثر کرده و جسم در جهت محور  یبر جسم 

؟است روي جسم انجام داده کار

1 (6  

2 (18  

3 (30  

4 (12    
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mرا با تندي اولیه kg2به جرم اي  گلوله -9
s

کنیم. اگر انـدازه سـرعت ایـن گلولـه هنگـام گـذر از نقطـه رو به بالا پرتاب می زاویه تحت 20

mاوجش
s

باشد، کار برایند نیروهاي وارد بر گلوله از لحظه پرتاب تا رسیدن به نقطه اوج چقدر است؟ 10

1(J300   2(J100   3(J100     4(J300

mبا سرعت kg4ی به جرممطابق شکل، جسم -10
s

اگـر بیشـترین انـرژي پتانسـیل کشسـانی کنـد.  به فنري برخورد کرده و آن را فشرده می 5

جایی پیدا کنید. باشد، کار نیروي اصطکاك را در این جابه J20فنر
1(J30   

2(J70

3(J30 

4(J70 

نظر کنـیم،   ها صرف اصطکاك همهاومت هوا و اگر از مق کند شروع به حرکت می، AVبا سرعت Hدر شهربازي علوي، یک ترن هوایی از ارتفاع  -11

mچند Bز وضعیت اسرعت ترن هنگام عبور 
s

Aاست؟ 
m H(V , H m , R )
s

  6 2 4 

1(2 6 

2( 6  

3(6

4 (36 

mاگر او با تندي است. kg80همراه چترش  شود. جرم چترباز به متر از حال سکون رها می 800بازي از ارتفاع چتر -12
s

به زمین برسد، کار نیروي  5

ژول است؟ مقاومت هوا در مسیر سقوط چند کیلو
1 (625-  2 (685-  3 (675-  4 (639-  

رساند  متري بالاي سطح زمین می 4متري زمین به ارتفاع  5ق آب را از عم kg2، در هر دقیقهW12بازده درصدي یک پمپ که با توان ورودي  - 13
  چقدر است؟

1% (15  2% (25  3% (20  4 (%30  

 ـ cm68تا ارتفاع آب به ریزیم قدر آب می شکل، مقداري جیوه وجود دارد. در شاخه سمت چپ لوله آن Uدر یک لوله  -14 اخـتلاف ارتفـاع    .دبرس
شود؟ می cm شاخه چند جیوه در دو

1 (5/2  

2 (5  

3 (63  

4 (73  
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 cmHgباشـد، فشـار هـوا در محـل انجـام ایـن آزمـایش چنـد         cmHg40کنـد  رو فشاري که آب به انتهاي لوله وارد می اگر در شکل روبه -15

)kgاست؟ )
m

     313500 جیوه

1 (10  

2 (76  

3 (70  

4 (30  

Paدرون مخزن با محیط بیرون مقابل، اختلاف فشار بین گازدر شکل  -16 315 grاست. چگالی مایع چند 10
cm3 است؟

1(1
3

2(/2 5 

3 (3  

4(/0 4 

 است؟ Nکند چند  که مایع درون ظرف به کف آن وارد میو نیرویی  چند پاسکال است Aدر شکل مقابل فشار در نقطه  -17

)g/ , P P
cm

   5
ایع     م  30 6 10  متر است) سانتی 4و  5فرض کنید سطح مقطع ظرف به شکل مستطیلی به اضلاع و 

1(,206 100600   

2(/ ,204 8 100600 

3(,206 99400 

4(/ ,204 8 99400   

P)؟است atmچندh6باشد، فشار در عمقatm2برابر hدر یک دریاچه اگر فشار در عمق  -18 atm) 1 
1( 6  2( 7  3( 4  4( 2  

 ....................خواند، نیروي شناوري آب  را می N6سنجبریم، نیرو سم را داخل آب فرو میخواند، وقتی این ج می N8نیروسنجی وزن جسمی را - 19
 است. ....................است و رو به سمت 

1(N14 2  و پایین(N2 3  و پایین(N14 4  و بالا(N2 و بالا  

Rدر شکل زیر اگر -20
r


4
2

mتر و سرعت آب هنگام عبور از لوله نازك
s

6 mچندقطور باشد، سرعت آب هنگام عبور از لوله  2
s

است؟ 

1 (3  

2(3 2
4

3(48 2 

4 (24  


